

Z M L U V A
o výpomoci dopravnými prostriedkami a pracovnými silami pri zimnej údržbe ciest uzavretá medzi :

1. Obec Dačov Lom

v zastúpení starostu obce: Škraban Štefan
Bankové spojenie : VUB Veľký Krtíš
číslo účtu : 4621402/0200
IČO : 00319279

2. I.Družstevná a.s. Dačov Lom

v zastúpení : Mikula Ján predseda predstavenstva, Milan Fulajtár vedúci úseku RV
Bankové spojenie: VÚB Veľký Krtíš
číslo účtu :817948402/0200
IČO : 360 23604

I.

Zmluvné strany sa dohodli na odplatnom poskytovaní motorových vozidiel (traktorov) a pracovníkov pri konkrétnom udržiavaní miestnych komunikácií počas dohodnutého obdobia.

II.

Zmluvné strany sa dohodli, že I. Družstevná a.s Dačov Lom zabezpečí v čase platnosti tejto zmluvy traktory s osádkami v zmysle konkrétneho dojednania v bode V. tejto zmluvy a to tým spôsobom, že na výzvu Obecného úradu Dačov Lom sa táto osádka s mechanizmami dostaví na konkrétne miesto podľa požiadaviek Obecného úradu a táto osádka s mechanizmami bude vykonávať údržbu ciest podľa pokynov zodpovedného pracovníka Obecného úradu.

III.

Poskytovateľ sa zaväzuje prísť motorové vozidlá s mechanizmami, ktoré sú predmetom zmluvy na výzvu objednávateľa v riadnom technickom stave. Náhradu vozidiel a mechanizmov v prípade poruchy počas zimnej služby zabezpečí do 8,00 hodín od jej vzniku.

IV.

Poskytovateľ sa zaväzuje vykonávať zimnú údržbu ciest presne podľa pokynov starostu obce Dačov Lom a to aj vo sviatok a v dňoch pracovného pokoja.

V.

Poskytovateľ aj objednávateľ je povinný jednotlivé pracovné výkony riadne evidovať. Údaje o dokladoch musia byť overené a podpísané starostom obce po skončení výkonu.

VI.

Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť objednávateľovi nasledovné motorové vozidlá, ktoré sú v riadnom technickom stave a s osádkami, ktorí boli riadne poučení o spôsobe a realizácii tejto zmluvy. Zmluvne dojednané motorové vozidlá :

- 1. traktor VK-522-AB , VK-588-AB UR I
- 2. traktor NEW HOLLAND VK-438-AD

Traktory budú vykonávať vyorávanie snehu do výšky max. 15 cm snehovej pokrývky na komunikáciách obce. Na miestnych komunikáciách v obci aj mimo obce zahájiť výkon práce do 8

hodín od požiadania a ukončiť 1x požadovaný výkon vyorávanie snehu do 24 hodín od zahájenia prác. V prípade kalamiťného stavu poskytovateľ môže poskytnúť objednávateľovi vykladaciu techniku HON 052, ŠKODA 180 N, CLAS 7030 Scorpion ,len po dohode s objednávateľom.

VII.

Táto zmluva sa dojednáva na dobu od **15.11.2012 do 15.03.2013** pričom poskytovateľ sa zaväzuje akceptovať v plnom rozsahu tieto požiadavky. Požadované práce budú začaté najneskôr do 8 hodín od požiadania.

VIII.

V prípade neplnenia si povinností na strane poskytovateľa si objednávateľ vyhradzuje právo jednostranne odstúpiť od tejto zmluvy.

IX.

Zmluvné strany sa dojednali na tejto konkrétnej odmene za vykonané práce :

- **vyorávanie snehu**

Za každý výkon služby v zmysle dojednaných podmienok a vzájomne odsúhlasených hodín výkonu sa zaväzuje objednávateľ hradiť vykonávateľovi :

18,26	€/hod. výkonu práce	+ DPH	URI	prist.km	1,80	€/km
• 25,00....	€/hod. výkonu práce	+ DPH	NEW HOL.	príst. km	1,80....	€/km
• 36,52....	€/hod. výkonu práce	+ DPH	Scorpion	príst. km	2,16....	€/km
• 30,00	€/hod. výkonu práce	+ DPH	HON-Š-180	príst. Km	2,16	€/km

Úhrada za čas pohotovosti bude vzájomne dojednaná medzi objednávateľom a poskytovateľom dodatkom tejto zmluvy.

Objednávateľ uhradí dlžnú čiastku do 14 dní od vystavenia faktúry, v prípade omeškania bude účtovaný poplatok vo výške 0,05 % za každý deň.

Zmluva bola vyhotovená v dvoch exemplároch, z ktorých jeden obdrží poskytovateľ a jeden objednávateľ.

Zmluvné strany prehlasujú, že súhlasia s textom tejto zmluvy a že táto bola spísaná na základe ich slobodnej vôle.

Vzťahy neuvedené v tejto zmluve sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka.

Táto zmluva nadobúda účinnosť dňom uvedeným na tejto zmluve.

V Dačov Lome dňa 15.11.2012



Objednávateľ

I. DRUŽTEVNÁ a.s.

Prevádzkovateľ